



УКРАЇНА
ПАСІЧНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Надвірнянського району Івано-Франківської області
Восьме скликання
Двадцять п'ята сесія

РІШЕННЯ

від 21.12.2022 № 1203-25/2022

с. Пнів

**Про утворення Комунального закладу
«Дитяча школа мистецтв та патріотичного
виховання» Пасічнянської сільської ради**

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про культуру», Положення про мистецьку школу, затвердженого наказом Міністерства культури України від 09.08.2018 № 686, з метою реалізації державної політики в сфері культури та мистецтва, створення умов для гармонійного розвитку особистості, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити заклад спеціалізованої мистецької освіти у сфері культури – Комунальний заклад «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» Пасічнянської сільської ради зі статусом юридичної особи публічного права.

2. Затвердити Статут Комунального закладу «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» Пасічнянської сільської ради згідно з додатком 1.

3. Затвердити структуру Комунального закладу «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» Пасічнянської сільської ради згідно з додатком 2.

3. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Пасічнянської сільської ради:

- вжити організаційно-правові заходи, в тому числі щодо проведення державної реєстрації Комунального закладу «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» Пасічнянської сільської ради;

- включити до мережі закладів освіти та мережі закладів культури Пасічнянської сільської ради Комунальний заклад «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» Пасічнянської сільської ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з соціально-гуманітарних питань (М. М. Михайлюк).

Сільський голова

Андрій ГУНДА

Додаток 1
до рішення сільської ради від 21.12.2022
№ 1203-25/2022 «Про утворення
Комунального закладу «Дитяча школа
мистецтв та патріотичного виховання»
Пасічнянської сільської ради»

СТАТУТ
Комунального закладу
«Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання»
Пасічнянської сільської ради

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Комунальний заклад «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» Пасічнянської сільської ради Надвірнянського району Івано-Франківської області (далі - Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання).

Засновником Комунального закладу «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» є Пасічнянська сільська рада (далі - Засновник). Майно дитячої школи мистецтв є власністю сільської ради. Заклад підзвітний і підконтрольний сільській раді її виконавчому комітету, та підпорядкований відділу культури, Управління освіти, культури, молоді та спорту Пасічнянської сільської ради.

Комунальний заклад «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» є початковим спеціалізованим мистецьким навчальним закладом, що працює у відповідності із законодавством України про культуру та освіту для цілеспрямованого навчання громадян різним видам мистецтва. Школа є початковою ланкою спеціальної мистецької освіти, належить до системи позашкільної освіти.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання здійснює навчання і виховання громадян у позаурочний та позанавчальний час.

Комунальний заклад «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, рішеннями місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також Положенням про початкові спеціалізовані мистецькі навчальні заклади системи Міністерства культури України та власним статутом.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання самостійна в організації навчально-виховного процесу.

Реорганізація та ліквідація дитячої школи мистецтв можливі в порядку, передбаченому законодавством України.

Документація закладу, яка регламентує організацію та проведення навчально-виховного процесу, ведеться за зразками, затвердженими Міністерством культури та інформаційної політики України. Дитяча школа

мистецтв та патріотичного виховання подає статистичні звіти у відповідності до вимог органів державної статистики.

Рішенням Засновника директор закладу звітує Засновнику про результати господарської, творчої діяльності та стан майна.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання є юридичною особою, діє на підставі статуту, затвердженого Засновником, має круглу печатку, кутовий штамп та інші штампи.

Кошториси видатків затверджуються Засновником.

Відносини дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання з вищестоящими органами визначаються чинним законодавством, нормативними документами Міністерства культури та інформаційної політики України та даним статутом.

Статут може бути переглянутий цілком або частково в зв'язку з прийняттям нових законодавчих або нормативних документів, що регламентують діяльність дитячої школи мистецтв.

Юридична адреса дитячої школи мистецтв: вул. С. Галечко, 127, с. Пасічна, Надвірнянський район, Івано-Франківська область, 78431.

Повна назва школи: «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» Пасічнянської сільської ради.

Скорочене найменування: «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання»

II. СТРУКТУРА ТА ОСНОВА ДІЯЛЬНОСТІ

З метою виконання завдань, що стоять перед дитячою школою мистецтв, та забезпечення найбільш сприятливих умов для розвитку інтересів та здібностей учнів в школі створені такі відділи: музичний, театральнo-хореографічний, художній.

Структура дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання та її підрозділи визначаються школою самостійно та затверджуються Засновником.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання може мати філії. Рішення про створення філій приймається Засновником за поданням директора дитячої школи мистецтв.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання має право самостійно створювати різні структурні підрозділи, що працюють на засадах самоокупності.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання може приймати рішення щодо об'єднання в асоціації, та інші форми організаційних структур.

Строки, зміст навчання та вік вступників визначається педагогічною радою у відповідності з навчальними планами, затвердженими Міністерством культури та інформаційної політики, Міністерством освіти України, програмами, методиками, рекомендованими методичними кабінетами навчальних закладів культури, освіти.

Право вступу до дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання мають громадяни України. Іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах, вступають до закладу в порядку, встановленому для громадян України.

Прийом учнів до дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання може здійснюватися протягом навчального року як на безконкурсній основі, так і за конкурсом на підставі заяви батьків або особи, яка їх замінює. До заяви батьків або осіб, які їх замінюють, додається довідка медичного закладу про відсутність протипоказань до занять у закладі та копія свідоцтва про народження.

Розмір плати за навчання устанавлюється в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України та місцевими органами влади.

Розмір оплати за навчання в підрозділах дитячої школи мистецтв, що працюють на засадах самоокупності, визначається самостійно, відповідно до Порядку надання платних послуг державними навчальними закладами.

ІІІ. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ

Основними завданнями Закладу є:

- виховання громадянина України;
- вільний розвиток особистості, виховання поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей українського народу, а також інших націй і народів;
- виховання в учнів поваги до Конституції України, патріотизму, любові до України, прав і свобод людини та громадянина, почуття власної гідності;
- естетичне виховання дітей та юнацтва – пріоритетний напрямок розвитку культури України;
- навчання дітей, підлітків, а при потребі й повнолітніх громадян різним видам мистецтв;
- створення умов для творчого, інтелектуального і духовного розвитку;
- задоволення потреб у професійному самовизначенні і творчій самоорганізації;
- пошук та залучення до навчання здібних, обдарованих і талановитих дітей та молоді, розвиток і підтримка їх здібностей, талантів і обдарувань;
- підготовка обдарованих дітей до продовження професійної освіти в вищих навчальних закладах мистецтв;
- задоволення духовних та естетичних потреб громадян;

Навчально-виховний процес у дитячій школі мистецтв здійснюється за типовими навчальними планами та програмами, затвердженими Міністерством культури України, а також за навчальними планами та програмами, затвердженими відповідними місцевими органами влади за умов відсутності типових.

Мова навчання в дитячій школі мистецтв — українська.

Навчальний рік у школі починається 1 вересня. Комплектування груп здійснюється у період з 1 до 15 вересня, який вважається робочим часом позашкільного навчального закладу.

Дата закінчення навчального року, терміни шкільних канікул визначаються керівником дитячої школи мистецтв згідно із строками, встановленими Міністерством освіти і науки України. Відволікання учнів на роботи та заходи, не пов'язані з навчально-виховним процесом, за рахунок

навчального часу забороняється, крім випадків, передбачених законодавством України. Школа створює безпечні умови виховання та праці. Вихованці, учні і слухачі школи мають гарантоване державою право на:

- здобуття позашкільної освіти відповідно до їх здібностей, уподобань та інтересів;
- добровільний вибір позашкільного навчального закладу та виду діяльності;
- безпечні та нешкідливі умови навчання та праці;
- участь у різних видах навчальної та науково-практичної роботи, конкурсах та інших масових заходах;
- представлення в органах громадського самоврядування позашкільного навчального закладу;
- захист від будь-яких форм експлуатації, психічного і фізичного насильства, від дій педагогічних та інших працівників, які порушують їх права, принижують честь і гідність.

Кількість, тривалість та послідовність навчальних занять і коротких перерв між уроками визначається розкладами, що затверджуються заступником керівника з навчальної частини або директором дитячої школи мистецтв.

Навчально-виховний процес у дитячій школі мистецтв та патріотичного виховання здійснюється диференційовано, відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей учнів з урахуванням їх віку, психофізичних особливостей, стану здоров'я.

Навчально-виховний процес поєднує індивідуальні і колективні форми роботи:

- індивідуальні та групові заняття, уроки;
- репетиції;
- перегляди, вистави, конкурси, фестивалі, олімпіади, концерти, виставки;
- лекції, бесіди, вікторини, екскурсії;
- позаурочні заходи, а також інші форми, що передбачені статутом закладу.

Основною формою навчально-виховної роботи є урок.

Тривалість одного уроку в дитячій школі мистецтв визначається навчальними планами і програмами з урахуванням психофізіологічного розвитку та допустимого навантаження для різних вікових категорій віком від 5 до 6 років - 30 хвилин, віком від 6 до 7 років - 35 хвилин, старшого віку - 45 хвилин.

Короткі перерви між уроками є робочим часом педагогічних працівників і визначаються режимом щоденної роботи закладу.

Строки проведення контрольних заходів/заліків, контрольних уроків, академічних концертів, іспитів, розгляд випускних робіт, перегляд випускних спектаклів визначаються відділеннями і відділами школи та рішенням педагогічної ради.

Для оцінювання рівня навчальних досягнень учнів використовується 12 бальна система, що затверджується Міністерством культури та інформаційної політики України.

Питання пов'язані із звільненням учнів від здачі іспитів або перенесення їх строків вирішуються керівником закладу на підставі подання викладачів відділів за наявності відповідних документів.

Питання щодо переведення учнів до наступного класу, призначення повторних перевідних контрольних заходів у зв'язку з невиконанням програмних вимог, призначення терміну здачі матеріалу з предметів, програмами яких контрольні заходи не передбачені, залишення на повторний рік навчання та виключення із закладу, видачі свідоцтва випускникам вирішуються педагогічною радою та затверджуються наказами керівника закладу.

Випускникам дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання, які в установленому порядку склали випускні іспити видається свідоцтво. Зразки свідоцтв затверджуються Міністерством освіти і науки України. Виготвлення свідоцтв для державних і комунальних закладів здійснюється відповідно за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів.

Учням випускних класів, які не виконали у повному обсязі навчальні плани та програми, видається довідка про навчання в дитячій школі мистецтв. Для одержання свідоцтва цим учням надається право повторного іспиту. Учням художнього відділу в разі не виконання випускної роботи надається право довиконати роботу.

Учні, які мають високі досягнення /10-12 балів/ у вивченні своїх предметів за відповідний навчальний рік, нагороджуються похвальним листом «За високі досягнення в навчанні».

Рішення про заохочення приймаються педагогічною радою за поданням відділень або відділів.

За рішенням директора дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання виключення учня може проводитися при не внесенні плати за навчання протягом двох місяців, у групах самоокупності - одного місяця відповідно до нормативно-правових актів.

Навчально-виховний процес у дитячій школі мистецтв та патріотичного виховання є вільним від втручання політичних партій, громадських організацій. Згідно з рішенням Засновника на підставі відповідних угод Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання може надавати інформаційно-методичну допомогу педагогічним колективам, молодіжним, дитячим, громадським організаціям.

IV. УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ

Керівництво дитячою школою мистецтв здійснює директор, яким може бути тільки громадянин України, що має вищу фахову освіту і стаж педагогічної роботи не менше як три роки, успішно пройшов підготовку та атестацію керівних кадрів культури в порядку, встановленому Міністерством культури України.

Директор призначається і звільняється з посади сесією Пасічнянської сільської ради .

Призначення та звільнення заступників директора здійснюється директором закладу за погодженням із безпосереднім начальником.

Штатний розпис «Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» розробляється керівництвом закладу та затверджується Засновником.

Директор здійснює добір та розстановку кадрів у відповідності з діючим законодавством, укладає трудові та інші угоди, розробляє та подає на затвердження керівнику посадові обов'язки працівників дитячої школи мистецтв.

Керівник дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання є головою педагогічної ради - постійно діючого колегіального органу управління школою.

Педагогічна рада об'єднує педагогічних працівників закладу і створюється з метою розвитку та вдосконалення навчально-виховного процесу, підвищення професійної майстерності та творчого зростання педагогічного колективу.

Органом громадського самоврядування закладу є загальні збори трудового колективу.

Рішенням загальних зборів створюється рада дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання, що діє в період між загальними зборами. Рішення ради мають рекомендаційний характер.

У дитячій школі мистецтв та патріотичного виховання, за рішенням загальних зборів або ради закладу, можуть створюватися і діяти піклувальна рада, учнівський та батьківський комітети, а також комісії, асоціації тощо.

Керівник дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання не зобов'язаний виконувати рішення органів громадського самоврядування, якщо вони суперечать чинному законодавству, нормативно-правовим актам України та цьому статуту.

V. ФІНАНСОВА І МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА

Фінансово-господарська діяльність провадиться на основі кошторису, який складається відповідно до законодавства та затверджується Засновником.

Ведення бухгалтерського обліку здійснюється через централізовану бухгалтерію Управління освіти, культури, молоді та спорту Пасічнянської сільської ради.

Основним джерелом фінансування дитячої школи мистецтв є кошти Засновника. Фінансування дитячої школи мистецтв спрямовується на виконання обраних школою навчальних планів у повному обсязі, матеріальні витрати, пов'язані з виховною роботою, підготовку та перепідготовку кадрів, оплату праці, збереження і зміцнення матеріально-технічної бази, соціальний захист та матеріальне стимулювання трудового колективу.

Сума коштів для фінансування дитячої школи мистецтв визначається Засновником при затвердженні бюджету.

Додатковими джерелами фінансування дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання є:

- кошти, отримані за надання платних послуг відповідно до переліку платних послуг, які можуть надаватися школою, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України, наказом Міністерства освіти України,

Міністерства фінансів України та Міністерства економіки України і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України;

- кошти гуманітарної допомоги;
- добровільні грошові внески, матеріальні цінності підприємств, установ, організацій та окремих громадян;
- кредити банків;
- інші надходження.

Кошти, одержані дитячою школою мистецтв та патріотичного виховання з додаткових джерел фінансування, використовуються для провадження діяльності школи.

Встановлення для дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання у будь-якій формі планових завдань з надання платних послуг не дозволяється.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання є комунальним некомерційним закладом. Кошти школи отримані згідно пункту 5.4 даного статуту оподаткуванню не підлягають.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання у процесі провадження фінансово-господарської діяльності має право:

- самостійно розпоряджатися коштами, одержаними від господарської та іншої діяльності відповідно до її статуту;
- користуватися безплатно земельними ділянками, на яких вона розташована;

- розвивати власну матеріальну базу;
- списувати з балансу в установленому чинним законодавством порядку необоротні активи, які стали непридатними;

- володіти, користуватися та розпоряджатися майном відповідно до законодавства та статуту;

- з дозволу Засновника передавати іншим підприємствам і організаціям, продавати, обмінювати, здавати в оренду, надавати в безплатне тимчасове користування будівлі, споруди, інвентар інші матеріальні цінності, а також списувати їх з балансу в установленому порядку, якщо вони зношені, або морально застарілі, за винятком музейних і бібліотечних фондів, які мають культурну та історичну цінність і знаходяться під захистом держави;

- передавати за згодою трудового колективу /ради та профкому/ кошти фондів економічного стимулювання іншим організаціям і підприємствам, які виконують роботи і надають послуги дитячій школі мистецтв;

- безкоштовно одержувати кошти і матеріальні цінності з благодійних та інших громадських підприємств і організацій, окремих громадян;

- в порядку встановленому законодавством, утворювати асоціації та інші організаційні структури.

Матеріально-технічна база дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання включає приміщення, споруди, обладнання, засоби зв'язку, транспортні засоби, земельні ділянки, рухоме і нерухоме майно, що перебуває у її оперативному управлінні.

Для проведення навчально-виховної роботи дитячій школі мистецтв та патріотичного виховання надаються в користування культурні та інші заклади безплатно або на пільгових умовах.

Порядок надання зазначених об'єктів у користування визначається місцевими органами влади відповідно до законодавства.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання звільняється від усіх видів відрахувань та платежів у бюджет.

Збитки, завдані дитячій школі мистецтв та патріотичного виховання внаслідок порушень майнових прав юридичними та фізичними особами, відшкодовуються відповідно до чинного законодавства України.

Ліквідація та реорганізація дитячої школи мистецтв та патріотичного виховання здійснюється за рішенням Засновника або суду.

VI. МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ ТА ЗОВНІШНЬО-ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання, за наявності належної матеріально-технічної та соціально-культурної бази, власних фінансових коштів, має право проводити міжнародний учнівський та педагогічний обмін у рамках освітніх, культурних програм, проектів, брати участь у міжнародних відносинах.

Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання має право укладати угоди про співробітництво, встановлювати прямі зв'язки з органами управління культурою, освітою, навчальними закладами, науковими установами, підприємствами, організаціями, громадськими об'єднаннями інших країн у встановленому законодавством порядку.

Секретар сільської ради

Андрій КРИЦЬКИЙ

Додаток 2
до рішення сільської ради від 21.12.2022
№ 1203-25/2022 «Про утворення
Комунального закладу «Дитяча школа
мистецтв та патріотичного виховання»
Пасічнянської сільської ради»

СТРУКТУРА
Комунального закладу «Дитяча школа мистецтв та патріотичного
виховання» Пасічнянської сільської ради

«Дитяча школа мистецтв та патріотичного виховання» Пасічнянської сільської рад	7
Директор	1
Викладач	6

Секретар сільської ради

Андрій КРИЦЬКИЙ